Rechnen mit Gewichien

1. Wandle richtig um:

30dag = g 1000g = kg g
4 dag = g 5455@g =
1kg23dag = g 10000 g =

2. GroBe Gewichte:

21300 kg = kg 4390 kg = t kg
51902 kg = kg 7 008 kg =
161101 kg = kg 10 000 kg =
3. Verwandle in kg : it = 1 000kg
4 = 8t = 12t =
3t 315kg = 7t 217kg = 8t 509kg =
5t 67kg = 4t 89kg = 2t 23kg =
4t 8kg = 3t 7kg = 1t 6kg =

4. Verwandle in t und kg :

5734 kg = 3708 kg = ' 2067 kg =
3007 kg = 4009 kg = 4001 kg =

- Rechne im Heft:

Im Tierpark Schénbrunn wird eine Nilpferdfamilie gewogen.
Insgesamt wiegen sie 7 084 kg. Wie viel t und kg wiegt der Vater, wenn
die Mutter 1 t 901 kg und die beiden Zwillingskinder je 1 t 6 kg wiegen?

In einen PKW mit einem Eigengewicht von 1 t 27 kg wurde bereits
Gepack mit dem Gewicht von 204 kg geladen. Eigentlich wirden gerne
noch 5 Personen mit durchschnittlich je 75 kg in diesem Wagen fahren.
Muss jemand zu Hause bleiben, wenn das héchst zuléssige

Gesamtgewicht 1600 kg nicht Giberschreiten darf?
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